
Рекс Тилерсон: Оптимистичан сам у вези са денуклеаризацијом Северне Кореје; за Башара ал Асада нема места у будућности Сирије
уторак, 12 децембар 2017 21:10

Државни секретар САД, Рекс Тилерсон, рекао је да је оптимистичан у вези са
преговорима о денуклеаризацији Северне Кореје.

  

  

"Секретар је веома оптимистичан да можемо да постигнемо денуклеаризацију кроз
преговоре. Налазимо се на том путу и наставићемо", рекао је један званичник уочи
обраћања Тилерсона, преноси Ројтерс.

  

Тилерсон против војне акције у Кореји

  

Амерички државни секретар Рекс Тилерсон изјавио је данас да би војна опција против
Северне Кореје, у случају изостанка дипломатских решења, значила његов лични
неуспех.
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САД ће "повећавати притисак све док се Северна Кореја у значајној мери не посвети"
дијалогу о свом спорном нуклеарном програму, навео је Тилерсон.

  

Шеф америчке дипломатије је рекао да САД "имају иза себе снажно војно присуство" и
да су "војно спремне" ако Северна Кореја "направи погрешан избор".

  

Председник САД Доналд Трамп је више пута претио Северној Кореји "потпуним
уништењем" у случају напада на САД.

  

"То није пут којим желимо да идемо. Наша улога у Стејт департменту је да створимо
алтернативни пут", изјавио је Тилерсон.

  

Ипак, како каже, САД могу креирати само свој део тог пута, кроз кампању међународног
притиска на Пјонгјанг, који "сам одлучује о својој будућности".

  

"Желимо да направе добар избор, који ће значити крај развоја атомског оружја и
почетак дијалога", навео је државни секретар.

  

Према његовим речима, ако влада Ким Џонг Уна настави тренутним курсом, "ризикује да
пређе границу после које дипломате више ништа неће моћи да ураде".

  

"Ако се пређе граница, нећу успети. А не желим да не успем", закључио је Тилерсон.

  

Тилерсон је, како је наведено, рекао да за председника Сирије, Башара ал Асада, нема
места у будућности те земље.

  

(Танјуг, Бета)
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